香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



中國太平洋保險(集團)股份有限公司 CHINA PACIFIC INSURANCE (GROUP) CO., LTD.

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:02601)

自願公告召開2024年中期業績説明會

本公告乃中國太平洋保險(集團)股份有限公司(「**本公司**」)董事會(「**董事會**」) 自願作出。

本公司將於2024年8月29日在香港聯合交易所有限公司網站(www.hkexnews.hk)披露本公司2024年中期業績。為了便於廣大投資者更全面深入地了解本公司2024年中期業績和經營情況,本公司將於2024年8月30日16:00-17:30(北京時間,下同)召開業績説明會,就投資者普遍關注的問題進行交流。

本公司董事長傅帆先生、總裁趙永剛先生、總精算師兼財務負責人張遠瀚先生、董事會秘書蘇少軍先生、首席投資官蘇罡先生,以及本公司獨立非執行董事將出席業績説明會。

投資者可於2024年8月26日0:00前將相關問題通過電子郵件的形式發送至本公司投資者關係郵箱:ir@cpic.com.cn。本公司將會在業績説明會上對投資者普遍關注的問題進行回答。

投資者可於2024年8月30日16:00-17:30通過鏈接(https://webcast.roadshowchina.cn/N2hrM1gyZHpTNzV6dm9oZkpjZGFudz09)或登錄本公司官網投資者關係頁面的直播鏈接觀看本次業績説明會直播,並在直播平台提問。本公司將通過直播平台及時回答投資者的提問。

投資者可自2024年9月2日起登陸本公司網站「投資者關係」專欄(http://www.cpic.com.cn/ir/)觀看業績説明會的回放視頻。

承董事會命 中國太平洋保險(集團)股份有限公司 傅帆 董事長

香港,2024年8月22日

於本公告日期,本公司執行董事為傅帆先生和趙永剛先生;非執行董事為黃迪南先生、王他竽先生、陳然先生、周東輝先生、謝維青先生、路巧玲女士、蔡強先生和John Robert DACEY先生;和獨立非執行董事為劉曉丹女士、林婷懿女士、羅婉文女士、金弘毅先生和姜旭平先生。

* 註:謝維青先生和蔡強先生的任職資格尚待監管機構核准。